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Slovo starosty 
 Vážení spoluobčané! 

   Takovou zimu, jakou byla ta, která pomalu končí, za poslední léta 

nepamatujeme. Při pohledu na ni si většina připomněla, jak to vypadalo 

v zimě za jejich mládí. Ta letošní zima vlastně už začala o Vánocích. Naplno 

se pak rozjela v lednu a pokračovala i v únoru. Sníh se držel téměř celé dva 

měsíce a až na přelomu měsíce se díky vyšším teplotám rozpustil. Musíme věřit, že 

díky němu se snad zlepší vláhové poměry v půdě. Silnější letošní mrazy by také mohly 

zahubit nebo zredukovat počty škůdců v půdě či v lesích. Po delší zimě jsme však už 

rádi, že vylezly první sluneční paprsky a člověk se může zhluboka nadechnout svěžího 

téměř jarního vzduchu. 

     Z předchozího popisu jistě pochopíte, jaké práce se na obci v únoru realizovaly. 

Samozřejmě to byla ještě zimní údržba a hned po ní, jak to počasí dovolilo, začal 

pracovník obecního úřadu čistit chodníky a místní komunikace od zimního posypu. A 

že se ho letos díky průběhu zimy na komunikacích nashromáždilo. 

     Díky zmíněnému počasí se zatím nepokračovalo na rozjetých akcích v obci. Hlavní 

práce se budou rozjíždět až nyní v březnu. Začne se na stavbě opěrné zdi. Na řadu 

přijde její obložení kamenem a betonová hlava. Zde Vás chci jen upozornit, že bude 

zase omezen průchod po přilehlém chodníku. A tak Vás žádám o trpělivost a 

především opatrnost při chůzi tímto zúženým prostorem, protože doprava po silnici 

II/374 není malá. Na fotbalových šatnách počasí snad dovolí úklid staveniště a 

odstranění drobných nedodělků. Samotná kolaudace je vypsána na tento měsíc. Nový 

rybník také začíná stavět „Pod Myšinskou“ firma LESCUS.  

     Připravili jsme také žádost o dotaci na JMK na adaptaci II.NP na obecním úřadě. 

Dále se postupně chystáme na přípravu projektu výtahu na obecním úřadě tak, aby 

starší lidé mohli lépe do knihovny. Příští rok bychom pak chtěli požádat na tento 

projekt o dotaci. Vykupujeme postupně pozemky pro budoucí rodinnou zástavbu. Zde 

bych Vás chtěl poprosit o to, že pokud uvažujete o prodeji nějakého pozemku či pole, 

tak ho prvně nabídněte obci. Potřebujeme totiž vykoupit nějaké pozemky na to, 

abychom měli pozemky na rozvoj a rozšiřování obce či na případnou směnu za 

pozemky, které jsou pro obec důležité.  

    V únoru proběhlo v obci několik zajímavých akcí. Hlavní akcí společenského života 

byl Školský ples a Masopustní průvod. Tradiční ples naší základní školy měl velmi 

dobrou návštěvnost. Nechyběla i tradičně bohatá tombola. Výdělek bude věnován na 

potřeby dětí této školy. Jsme rádi, že se v naší obci udržují tradice. Příkladem toho je 

Masopustní průvod. I v letošním roce se ho zúčastnilo 28 masek, což je vynikající, 

protože všechny čekala celodenní náročná obchůzka obce, při které navštívily všechny 

lidi dobré vůle, kteří se nebojí podpořit tuto akci i finančními prostředky, které 

následně využije KŠaS výbor při ZO na akce pořádané pro děti, jako například dětské 

sportovní odpoledne. Je vidět, že i u nás jsou štědří a pohostinní lidé a pro masky si 

připraví drobné pohoštění, v němž nechybí i tradiční masopustní pokrm – koblihy.  

Ve výčtu nesmíme zapomenout i na přednášku v knihovně „Indickým Himálajem na 

kole“ pana RNDr. Tomáše Ruska. Ten nám přiblížil život a krajinu indické části 
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pohoří – Himálaj. Přednáška měla velmi dobrou návštěvnost, která mohla obdivovat, 

že i v takovém věku lze cestovat na kole do velmi vzdálených končin světa.    

       I tento měsíc se můžete těšit na některé akce, které budou chtít přilákat vaši 

pozornost. Mateřské centrum Cetkovice si pro děti a jejich rodiče připravilo tradiční 

Karneval, který se letos nese v stylu pirátské stezky. Nebude chybět i malování na 

obličej. Každá maska také bude oceněna drobným občerstvením. KŠaS výbor k nám 

na březen pozvalo ochotnické divadlo. Březen bývá spojen s knihami a knihovnou. I 

paní knihovnice si pro Vás připravila akce, které se této tématiky týkají. Především je 

to výstava „Dětská kniha první poloviny 20. století“. Velmi zajímavou akcí je Noc 

s Andersenem, kde se děti zabaví nad spoustou her, dozvědí se něco o knihovně a 

knihách a největším dobrodružstvím pak bude přespání v knihovně. V souvislosti 

s tím, že se blíží Velikonoce, si pani Janková připravila „Tvořivé odpoledne 

s velikonoční tématikou“. Množí se také dotazy, kdy bude letošní pouť. Ta vychází na 

neděli 7. května 2017. 

     Od začátku února až do konce března se jako každý rok vybírají poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za držení psů. Stejně jako v předchozím měsíci, tak i 

v březnu je pro Vás, kteří se nemůžete v běžné úřední dny dostavit, připraven i sobotní 

termín pro možnost úhrady poplatků. Na duben bude pro Vás připraven svoz 

nebezpečných odpadů a velkoobjemových odpadů. Zároveň s VOK provedou 

fotbalisté i sběr starého železa. Můžete se tak připravit na tyto pravidelné sběry, aby 

byla tato služba plně využita. Od poloviny března budou na tradičním místě přistaveny 

kontejnery na biologický odpad u skládky „Výmoly“. Bude tak pokračovat odvoz 

trávy a zbytků zeleně stejně jako v předchozích letech. Případní zájemci mohou 

přebytečnou trávu odvézt vlastními prostředky do kontejnerů. Chci znovu jen 

upozornit, že tento biologický odpad (tráva, listí, zbytky ze zahrad, drobné větve) musí 

být bez příměsí jiného odpadu, plastů, hlíny, silných větví či kamenů. Odtud ho pak 

odveze pověřená firma do bioplynové stanice či kompostárny. Upozorňuji, že je třeba 

na místě udržovat pořádek a neodkládat zde věci, pro které není úložiště určeno. 

Bohužel v minulém roce se stalo, že tam někdo hodil železnou trubku a beton, který 

následně poškodil zařízení drtičky na kompostárně. Svoz biologického odpadu z 

kontejneru o objemu 1100 l hnědé barvy, který slouží výhradně jen na drobné zbytky 

z kuchyně (např. „šlupky“ od brambor, zbytky jídla apod.) a má stanoviště u 

parkoviště pod kostelem, bude přistaven od 1.4.2017. 

      Pranostika „Jestli březen kožich stáhl, duben rád by po něm sáhl“ nám říká, že 

přestože se počasí lepší a může být i teplo, neznamená to, že ještě nemusí přijít 

chladné dny, dokonce i sníh a že zima jen nerada opouští svou vládu nad krajem. 

Nezapomeňme, že jarní deštíky jsou pro okolní zeleň a pole potřebné.   

      Přesto mi na závěr dovolte Vám všem popřát, aby březnové slunce Vás alespoň v 

některých dnech pohladilo na duši a vlilo Vám nové síly do dalšího života.    

 

                   Petr Horák 

starosta obce 
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*************************************************************************** 

Usnesení č. 25/2017 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 21. února 2017 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

……………………………………………………………………….............................. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Radka Najera a Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D.   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 6 zastupitelů,  

  3 se omluvili a 1 host. 

           A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– průběh a výsledek inventarizace majetku Obce Cetkovice k 31.12.2016   

       A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– výsledek hospodaření obce za rok 2016   

      A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

–  na základě nabídky České pošty s.p. nesouhlas s projektem Pošta Partner a jeho  

    podmínkami, které nejsou pro obec výhodné a ZO požaduje zachovat současný stav 

                      A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání záměru prodeje pozemků parc.č.433/3 a parc.č.707/19 v k.ú. Cetkovice,  

   které jsou součástí rybníku Orlík, který chtějí Lesy ČR opravit s podmínkou toho, že  

   majetek během následných 20 let nepřevedou na třetí osobu, případné předkupní  

   právo na rybník pro obec  

                     A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání záměru prodeje části pozemku parc.č.162/1 v k.ú. Cetkovice 

                     A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– nepřipojení se ke kampani „Vlajka pro Tibet“  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

–  odkup pozemku parc.č. 481v k.ú. Cetkovice ………………….a pověřuje starostu  

    podpisem smlouvy  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

–  postup pro uzavření smlouvy na pozemek parc.č.483 v k.ú. Cetkovice s podmínkou  

    budoucího prodeje dvou stavebních míst  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek na pohřebné ve výši 5.500,-Kč pro občana obce   

                     A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– souhlasné stanovisko s vypořádáním námitek po veřejném projednání návrhu  

   územního plánu Cetkovice a postupem v této věci  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ povolení čerpání finančních prostředků dané obcí na  

   odměnu zaměstnance v rámci projektu z OP Výzkum, vývoj a vzdělání. Po obdržení  

   finančních prostředků z dotace bude provedena refundace.  

                      A:6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a metodického doporučení MV ČR k činnosti  
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   územních samosprávných celků č. 5.1 náhradu uvolněnému členu zastupitelstva za  

   nevyčerpanou dovolenou v předchozích letech  

       A: 5  hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

– smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemek parc.č. 961/2  

   v k.ú. Cetkovice s firmou E.ON Distribuce a.s, F.A.Gestnera 2151/6, 370 49 České  

   Budějovice  na stavbu „Cetkovice, M.Strana, kab.NN Smékal“ a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy  

         A: 6 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– záměr podání žádosti o dotaci z JMK na akce „Multifunkční prostory v II.NP  

   obecního úřadu“, příspěvek pro SK Cetkovice pro dofinancování dotace „Závlahový  

   systém – zajištění vody vč. vybavení šaten“ v případě získání dotace a souhlas  

   s umístěním případné studny na pozemku par.č.705/31 

         A: 6 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– novou přílohu o majetku ke zřizovací listině Mateřské školy Cetkovice, příspěvkové  

   organizace  

         A: 6 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

– žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyvěšení seznamu  

   nedostatečně identifikovaného vlastníka  

– informaci Krajského úřadu JMK  

- ve věci výherních hracích přístrojů v obci 

- platnosti územních plánů 

- o nařízení Státní veterinární správy ve věci aviární influenzy (ptačí 

chřipky) 

- žádost zaslání přehledu VHP a tombolách v obci  

– informaci HZS JmK ke školení velitelů a akceschopnosti jednotek SDH obcí  

– informaci o předání podnětu přestupku k volnému pohybu koní po katastru obce a  

   informaci o přestupku volného pohybu psů  

– informaci VOS zemědělců a.s. o rozvozním plánu digestátu z BPS, močůvky a  

   silážních vod pro rok 2017  

– zápis z jednání s VOS zemědělců a.s. ve věci problému kolem bývalého střediska  

   v Cetkovicích a zápachu  

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o provedeném vkladu  

   do KN ve věci parc.č.480/1,480/2 a 480/3 a věcného břemene u par.č.508/2, vše  

   v k.ú. Cetkovice   

– informaci FÚ ČR o možnosti změny koeficientu k dani z nemovitostí – obec nemá  

   zájem zvyšovat   

– oznámení ČSÚ o vyplnění výkazů za obec – účetní obce   

– nabídka firmy ING-FORESTA s.r.o. na zpracování LHP   

– poděkování Charity Blansko za pomoc při pořádání Tříkrálové sbírky 2017 – v obci  

   bylo vybráno 26.652,-Kč   

– protokol z MŠ o likvidaci neupotřebitelného majetku   

– pozvánku na valnou hromadu SK Cetkovice, z.s. na den 19.2.2017 
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– nabídku firmy Energetika Boskovice na doplnění VO při rozšiřování rozvodů  

   elektrické energie  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Společný souhlas se stavbou RD vč. napojení sítí, p.č.712/6 a 712/3 – 

Tomáš Buryška  

- Oznámení o spojení územního a stavebního řízení – Novostavba RD 

vč. sítí a garáže na p.č.696/1, 1042, 1044 – Jakub Rozmánek 

– informaci Svazku V+K a Svazku M+H o zařazení do konsolidovaných jednotek  

   státu 

– informaci o zařazení MŠ a ZŠ do konsolidovaných jednotek státu  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí –  

   prodloužení veřejného vodovodu Cetkovice pro firmu ING DRAK do areálu  

   bývalého VOS zemědělců   

– informaci MěÚ Boskovice o předání žádosti o vyjádření k návrhu ÚP Cetkovice na  

   odbor životního prostředí JMK  

– žádost o poskytnutí informace dle zák. č.106/1999 Sb. pro firmu Istav Media, s.r.o.  

– informaci o přípravě malovaných map okresu Blansko  

– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace –  

   opěrná zeď, nové fotbalové šatny, vozidlo CAS 32  

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  

– informaci o příštím zasedání ZO – 27.3.2017  

 

Zastupitelstvo obce ukládá : 

– starostovi vyplnit roční dotazník za 2016 pro firmu EKOKOM a.s.  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– kontrolnímu a finančnímu výboru provedení kontroly v příspěvkových organizacích  

   MŠ a ZŠ Cetkovice za rok 2016 do 30.4.2017 

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– komisi pro veřejnou zeleň projednat projekt na zeleň v obci vypracovaný Františkem  

   Chlupem a předat stanovisko pro jednání ZO do 23.3.2017  

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

 
****************************************************************************************** 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci březnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

Becková Mária  Zvejška Josef  

Rejda Vítězslav  Soukupová Jiřina 

    
                      Srdečně blahopřejeme  
………………………………………………………………………............................... 
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V měsíci únoru se narodila: 

 
Elena Jankujová 

Přejeme hodně štěstí do života 

………………………………………………………………………............................... 
 

V únoru naše řady opustila: 

 

Anna Roupová 
Čest její památce 

 
******************************************************************************************* 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Masopust v mateřské škole 

 

     V pátek 17. února se proměnila mateřská škola 

v místo s pohádkovými bytostmi. V tento den jsme 

oslavovali masopust. Svátek spojený s očekáváním 

jara, období hostin, veselí a maškarních průvodů.  

     Již od rána přicházely děti do třídy převlečené 

za velmi nápadité a krásné masky. Těšily se na 

masopustní rej a hemžení. Na tvářích dětí bylo 

vidět, že si svoje neobvyklé převleky velmi 

užívají. Po svačině již na děti čekaly připravené 

úkoly. Měly zdolat dvě překážkové dráhy, pomocí foukání rozhýbat líného pavouka a 

slovní navigací ostatních dětí najít se zavázanýma očima určený předmět.   

     Masopustní dopoledne jsme završili společným tancem. Za splnění všech úkolů děti 

obdržely malé dárečky. Paní kuchařky nám k obědu připravily smažené kobližky, 

jejichž vůně se linula celou mateřskou školou.  
 

****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

Školský ples 
 

     Na sobotní večer 11. 2. 2017, kdy se konal 

školský ples, budeme rádi vzpomínat. Vkusně 

vyzdobený sál byl velmi brzy zaplněn hosty, 

hudební skupina Mix navodila příjemnou taneční 

náladu. Tancovalo se téměř od prvních taktů až do 

poslední minuty. Bohatá tombola lákala k nákupu 

losů. Mnozí si odnášeli hodnotné ceny. Taneční 

vystoupení Mažoretek z Cetkovic a Břišních 

tanečnic z Velkých Opatovic bylo vítaným 
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zpestřením. Ples se vydařil díky obětavé práci rodičů i zaměstnanců školy, kterým 

touto cestou děkuji.  Také děkuji všem sponzorům, kteří darovali ceny do tomboly. 

Jana Kubínová 
 

Maškarní karneval 
 

      Poslední únorový pátek se v ZŠ Cetkovice 

nesl v duchu masopustu a s ním nadešel také 

související a dlouho očekávaný maškarní 

karneval. Žáci mohli ve svém kostýmu přijít 

již ráno a užít si jej v průběhu vyučování, 

které ovšem nebylo nikterak narušeno. 

     Masopustní veselí nám připomíná konec 

zimního období a následný čtyřicetidenní 

půst, předcházející oslavu Velikonoc. I počasí 

se tento den náležitě předvedlo. V průběhu dne se vystřídal prudký déšť, sněhová 

přeháňka, silný vítr a nakonec se obloha rozzářila sluncem. 

     Žáci, využívající družinu, se po obědě postarali o výzdobu tělocvičny, ve které 

potom karneval probíhal. Na zábavném odpoledni se sešlo 15 pestrých kostýmů. 

Pozvání přijal král, princezna, břišní tanečnice, čarodějnice, lesní žínka, gorila, 

berušky, včelka Mája bez Vilíka, Vochomůrka bez Křemílka, myslivec, a nejvíce se 

sešlo pirátů. Žáci si zahráli hry - Kuba řekl, Cukr, káva, Bomba, Hoď šestku. Soutěžili 

v překážkovém dostihu a nechyběl ani tanec v závěru karnevalu. Pokud se 

návštěvníkům dařilo, získali sladkou odměnu. Žáci si odpoledne patřičně užili a 

odcházeli s dobrou náladou.  
 

 
****************************************************************************************** 

Sportovní klub Cetkovice 
 

 

Valná hromada 
 

     V neděli 19. února 2017 se v Hostinci u Smékalů konala za účasti členů, hostů i 

příznivců Valná hromada tělovýchovné jednoty SK Cetkovice, z.s.. Na této akci jsme 

zhodnotili svoji činnost za uplynulý rok 2016 a udělali si výhled na rok 2017. Naše 

činnost se v loňském roce převážně soustředila na zajištění dobrého průběhu 

sportovních soutěží v kopané, údržbu hřiště a na zajištění financí na chod klubu.  

     Klub měl ke dnu konání VH 75 členů, z toho je 42 členů řádných s hlasovacím 

právem, 12 čestných členů a 21 členů mladších 18 let. Nárůst členské základny je díky 

přihlášce dětí.  SK je také členem FAČR. Zde máme registrováno 86 členů. Členy ve 

FAČR jsou povinně všichni, kdo chtějí hrát organizovaný fotbal nebo kolem něho 

pracují (všichni hráči, trenéři, funkcionáři a pořadatelé zapsání v zápisech o utkání).  

     Dále na VH byla zhodnocena sportovní stránka jednotlivých mužstev. Klub měl 

v roce 2016 mimo tradiční fotbalová mužstva mužů a dorostu i družstvo mladších 

žáků, které hrálo okresní přebor v systému 7+1. Po skončení sezóny bylo odhlášeno 

družstvo dorostu pro nedostatek hráčů a družstvo starších žáků hraje společně 
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s Velkými Opatovicemi okresní přebor 8+1. Dále jsme založili kroužek přípravky, 

který v současné době trénuje v tělocvičně zdejší ZŠ. Trenéry u těchto mužstev jsou 

Vojtěch Horák, Petr Horák a Miroslav Sychra. Trenéři jsou pravidelně vzděláváni a 

loňského prodloužení trenérské licence „C“ se zúčastnili Petr Horák, Miroslav Sychra, 

Michal Letfus, Zbyněk Šmíd a David Jedlička.  

     Pokračovaly také práce na údržbě majetku.  V roce 2016 se nám podařilo získat 

dotaci z JMK, z dotačního programu v oblasti tělovýchovy a sportu v roce 2016 

Zkvalitnění sportovního prostředí v Jihomoravském kraji – okruh A ve výši 200.000,-

Kč. Jednalo se o akci s názvem „Fotbalové hřiště – závlahový systém a zábrany“.  Při 

této akci bylo pořízeno automatické zavlažování fotbalového hřiště. Dále pak pořízení 

dvou 10m3 retenčních plastových nádrží, pořízení sítě na zábrany u nových kabin a 

drobný stavební materiál. Celkové náklady akce činily 367.819,-Kč, z toho dotace 

činila 200.000,-Kč. Zbývající finanční částku na akci nám poskytla Obec Cetkovice ze 

svého rozpočtu na základě naší žádosti o příspěvek. Celá akce byla ukončena až 

v podzimních měsících, a tak jsme tento systém závlahy zatím nevyužili. Při 

příležitosti toho, že bylo rozkopáno hřiště, tak nám dodavatelská firma zhotovila i 

drenážní systém v části hřiště směrem k obci, kdy každé jaro míváme problémy s tím, 

že tam stojí voda.  
 

Výkonný výbor pracuje v tomto složení:   
      Horák Petr – předseda SK 

      Učeň Ladislav – sportovně-technický vedoucí   

      Pospíšil Jakub – člen 

      Pospíšil Jaroslav – pokladník, hospodář 

      Sychra Miroslav – trenér žáků, tajemník 

      Najer Radek – kulturní referent 

      Jedlička David – člen  
 

     Náš klub od roku 2016 vede podvojné účetnictví. Byla to podmínka k dotacím, 

které dostáváme z FAČR. Jinak bychom ani v letošním roce nedostali zpět poplatky za 

členy. Z této částky jsou hrazeny poplatky za organizaci soutěží (rozhodčí, přestupy). 

Sběrnou fakturou platíme jen nyní pokuty za karty. Účetnictví nám vede paní Blanka 

Janková. Pokladníka nadále dělá Jaroslav Pospíšil. Na jednání výkonného výboru byla 

aktualizovaná členská základna. Byli přijati noví členové především z řad mládeže. 

Další členské příspěvky platíme jednorázově 300,-Kč ČUS za celý klub. 

Kulturní stránka v roce 2016  

- Sběr železa – 15.4.2016  

- Nohejbalový turnaj (spolupořadatelství s obcí) – sobota 11.6.2016 

- Pouťová zábava – 30.4.2016 

- Taneční zábava – 17.9.2016  

- Silvestrovský fotbal - 31.12.2016 

     Na VH také byl v usnesení schválen plán činnosti na rok 2017. Většina bodů je 

stejná jako v loňském roce. Nově bychom rádi uspořádali slavnostní otevření nových 

fotbalových šaten.    

     Důležité je také zajištění finančních prostředků, bez kterých by náš klub nemohl 

existovat. Klub hospodařil s rozpočtem větším jak 125.000,-Kč (bez dotace na 
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závlahu). Převážnou část financí klub získává vlastní iniciativou (kulturní a 

společenské akce). Velké poděkování také patří Obci Cetkovice a jejímu 

zastupitelstvu, které se podílí na spolupráci a podpoře klubu. Drtivou většinu 

výdajů klubu „spolkne“ doprava na fotbalová utkání, povinná platba za rozhodčí  

(v letošním roce díky rozhodnutí OFS dojde k razantnímu zvýšení částek), energie, 

poplatky za praní dresů a FAČR. V loňském roce nám přispěly mimo obec firmy 

MOLAT, Dřevos Jiří Vala a LESCUS Cetkovice s.r.o., kterým velmi děkujeme. 

     Děkujeme touto cestou všem příznivcům, hráčům i sponzorům za činnost a finanční 

pomoc v roce 2016.                                                      

                                                                                                                         Petr Horák 
 

****************************************************************************************** 

Informace 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Březen 2017 

Den     Lékař       Adresa                                                Telefon 

4.3. MUDr. Roth      Ostrov, Zdrav. středisko   516 444 326 

5.3. MUDr. Semrádová     Sloup, Zemspol, 221   516 435 203 

11.3. MUDr. Sládek     Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

12.3. MUDr. Srpová      Letovice, J. Haška 12   604 760 665 

18.3. MUDr. Staňková V.      Jedovnice, Zdrav. středisko  516 442 726 

19.3. MUDr. Nečasová      Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2 607 812 963 

25.3. MUDr. Ševčíková B.    Blansko, Svitavská 1A   516 416 386 

26.3. MUDr. Ševčíková R.    Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby 

za svoz komunálního odpadu na rok 2017 ve výši 430 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro 

seniory, 100 Kč za každého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu 

v úředních hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 18.3.2017 od 8
00

 do 11
00

 v kanceláři Obecního 

úřadu. 

………………………………………………………………………............................... 
 

 

Šipkový klub 

 

Odehrané zápasy: 

5.2.2017  Štěpánov -  Cetkovice  11:7 

12.2.2017  Cetkovice -  Úsobrno C  11:7  

27.2.2017  Cetkovice -  Letovice   11:7 
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3. liga D  

Tabulka - průběžné pořadí  

Pořadí Družstvo Kol V VP R PP P K Skóre Legy Body 

1. Hoteliéři Úsobrno B  17  15  1  0  0  1  0  208  :  99  457  :  279  47  

2. DC Zenit Deštná C  17  11  1  0  0  5  0  167  :  140  400  :  350  35  

3. DC Zenit Deštná B  17  11  0  0  0  6  0  184  :  122  425  :  303  33  

4. Hoteliéři Úsobrno C  16  8  2  0  0  6  0  145  :  145  361  :  349  28  

5. DC Na Středy  17  8  0  0  3  6  0  172  :  137  404  :  341  27  

6. DC Haluzáři Cetkovice  17  7  0  0  2  8  0  144  :  164  347  :  398  23  

7. DC Triple X Letovice  17  5  0  0  1  11  0  134  :  173  334  :  406  16  

8. DC Rošťáci Horní Štěpánov  17  4  2  0  0  11  0  133  :  175  335  :  408  16  

9. Příšerky Stvolová  17  1  0  0  0  16  0  87  :  219  259  :  488  3  
 

Martin Lizna 
 

****************************************************************************************** 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
                                                                                  

Svatý Josef  

byl manžel Panny Marie, která porodila Ježíše Krista jako 

Božího Syna. Josef byl synem Jakoba z kmene Judy. Jeho 

památka se slaví v ČR a v celém katolickém světě 19. března. 

V českém prostředí se tradičně uvádí, že sv. Josef byl 

povoláním tesař. Podle sv. Justina Mučedníka, Kristova 

krajana a téměř současníka, se v Palestině prvního století 

rozuměl pod tímto slovem výrobce zemědělských nástrojů. 

Podle židovské tradice je také pravděpodobné, že vyučil 

tesařskému řemeslu i Ježíše samotného – vyučit syna řemeslu 

je v talmudu součást povinnosti vyživovat své dítě. Židovský 

christolog Géza Vermes poznamenává, že v talmudu se slovo 

„tesař“ někdy používá jako označení vzdělaného muže (židovští mudrci se zpravidla 

živili manuální prací). Svatý Josef je patronem šťastné hodinky smrti, tesařů, stolařů a 

řezbářů. Josef byl s Pannou Marií zasnouben, ale než „se sešli“, počala z Ducha 

Svatého. Protože Josef byl spravedlivý a nechtěl ji vystavit hanbě, rozhodl se ji potají 

propustit. Zjevil se mu však anděl Páně a řekl, že se nemá bát Marii k sobě přijmouit, 

protože to, co v ní bylo počato, bylo z Ducha Svatého, a že se jí narodí syn, kterému 

má dát jméno Ježíš. Oproti rozšířené představě nebyl jediný syn, ale v Markově 

evangeliu jsou uváděni jeho bratři Jakub, Josef, Juda a Šimon a nejmenované sestry. 

To se taky pak stalo. Mezitím ale podle nařízení císaře Augusta probíhalo v Izraeli 

sčítání lidu, a protože Josef byl z Davidova rodu, musel se jít s těhotnou Marií nechat 

zapsat do Judska, do Betléma a shodou okolností se stalo, že se Ježíš narodil tam. Po 

http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468737
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468737&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468737&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468737&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468737&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=469505
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469505&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468225
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468225&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468225&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468225&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=469761
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469761&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=470273
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470273&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=469249
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=469249&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=470017
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=470017&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468993
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468993&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=468481
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468481&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468481&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=468481&loss=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Cho%C5%A5
https://cs.wikipedia.org/wiki/Maria_(matka_Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1ova)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/19._b%C5%99ezen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Povol%C3%A1n%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tesa%C5%99stv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Justin_Mu%C4%8Dedn%C3%ADk
https://cs.wikipedia.org/wiki/Palestina
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=G%C3%A9za_Vermes&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Talmud
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stola%C5%99
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98ezb%C3%A1%C5%99
https://cs.wikipedia.org/wiki/Josef
https://cs.wikipedia.org/wiki/And%C4%9Bl
https://cs.wikipedia.org/wiki/Augustus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Izrael
https://cs.wikipedia.org/wiki/S%C4%8D%C3%ADt%C3%A1n%C3%AD_lidu
https://cs.wikipedia.org/wiki/David_(biblick%C3%A1_postava)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Betl%C3%A9m
http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwihm8upy8HSAhVMuBoKHb2qCgMQjRwIBw&url=http://svata-hora.cz/cz/article/782/svaty-josef-delnik&psig=AFQjCNGGYAFy6818mJ4I6PZ9POVCO-as7Q&ust=1488879715013397
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narození se mu přišli klanět mudrci od východu – tři králové – a když odešli, zjevil se 

Josefovi zase anděl, který mu řekl, že má vzít dítě a matku a prchnout do Egypta, 

protože Herodes bude v Betlémě hledat dítě a bude ho chtít zahubit. Poté tedy prchli 

do Egypta, kde byli až do Herodovy smrti. Když Herodes zemřel, Josefovi to zase 

oznámil anděl Páně s tím, že se má vrátit zpátky do Izraelské země. Protože ale v 

Judsku kraloval Archealos, Herodův syn, šel Josef raději (na pokyn, který dostal ve 

snu) do Galileje, do Nazareta. 
    

*************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Udržujeme tradice 
 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     V sobotu 18. února 2017 dopoledne se před Obecním úřadem objevil průvod 

podivných postav. V čele kráčel klaun s dědkem v županu, za nimi dvě dámy 

v kloboucích a nádražák s upířím úsměvem, také pravý upír celý od krve si vedl asi 

svoji další oběť – děvče s culíky, byl tam i kohout a indián, pohledná cikánka a 

beruška, liška a medvídek, malý klaun se držel čaroděje. Mezi všemi pobíhala děsivá 

smrtka pronásledovaná vojáčkem s puškou. Nejčilejší byl Křemílek s kasičkou. Vílu 

v zeleném obletoval velký motýl. A docela vzadu to jistili ti dva nejvyšší – husitský 

bojovník v ocelovém klobouku a příslušník Veřejné bezpečnosti s mohutným knírem a 

ještě mohutnějším břichem. Aby průvod mohl zvesela vykračovat, doprovázel ho 

voják s kytarou. 

     Než se společnost vydala na cestu, bylo jim nabídnuto od starosty obce a paní 

účetní menší občerstvení a také předán klíč od obce na znamení, že v tento den mají 

mít maškary dveře zdejších domů pohostinně otevřeny. A tak tomu ve většině případů 

opravdu bylo.  

     Začalo se pěkně zostra – koblihy a slivovicí. Smrtka pomocí kosy nekompromisně 

zastavila i několik aut a řidiči se v obavě o svůj život raději ochotně a štědře vyplatili. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/T%C5%99i_kr%C3%A1lov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Egypt
https://cs.wikipedia.org/wiki/Herodes
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Voják v maskáčích hrál a zpíval celou zhruba šestikilometrovou cestu po Cetkovicích 

a ostatní, pokud znali, rádi se přidávali. Zvláštní bylo, že velká část masek si 

několikrát s gustem zazpívala slavnou Kaťušu! 

     A co nám nabízeli?  Koblihy prokládané vdolky a zalévané slivovičkou a jinými 

domácími produkty, k chuti přišly i jednohubky, tousty, řezy, buchty, chlebíčky, 

sekaná, minipizzy, věnečky, řízky, čokolády, cukroví, oplatky, i čaj se naléval a pil. 

Co se nesnědlo, stěhovalo se do připraveného koše jedné z dam, která se s ním, 

chudák, pak táhla tolik kilometrů. 

     V deset vyrazili od Obecního úřadu a v půl čtvrté došli v poněkud prořídlé sestavě 

do místního Hostince. Na koblížky, sekanou, řezy ani chuťovky z koše se už nikdo 

nemohl ani podívat, a tak přišly na řadu utopenci, párky s hořčicí nebo hermelín a 

k tomu šel dobře na odbyt i suchý chleba. 

     Musím říct, že cetkovičtí občané jsou z velké části milí, usměvaví, mají rádi legraci 

a hlavně jsou pohostinní. Ale co je nejdůležitější – jsou štědří!! Za to jim patří velké 

uznání a poděkování. 

     Poděkování si zaslouží i všichni ti, kteří se v tento svátek Masopustu nestyděli 

namaškařit a rozdávat radost po celé naší velké a pěkné obci. 

         Dagmar Partyšová 

………………………………………………………………………............................... 
 

Indickým Himálajem na kole 
 

     V posledním únorovém dnu zhlédlo a 

vyslechlo 25 cetkovických občanů poutavou 

přednášku RNDr. Tomáše Ruska " Indickým 

Himálajem na kole". Cestovatel se s partou 

nadšenců letecky přemístil do Shimly, a pak 

se postupně na kolách, nebo v méně sjízdném 

terénu auty, vydali na cestu přes Ladákh, 

kolem pohoří Kašmír, přes Leh a nejvýše 

položený průjezdný průsmyk Khardung La až 

do cíle své cesty ve městě Srinagar. 

     Vyprávěl o úžasné scenérii velehor, kde žijí lidé budhistického náboženství 

míchaného s hinduisty, o množství malých i větších svatyní, kde uctívají svá božstva, 

o klášterech postavených vysoko na strmých srázech, o divokých řekách, které 

vymílají horninu různého složení, takže potom mají různě zabarvenou vodu, o tom, že 

kde je voda, je i život a zeleň, o usměvavých tvářích vesničanů, o počasí a problémech 

cestovatelů při dlouhé jízdě na kolách. O dokonalém soužití tří náboženství - 

hinduismu, budhismu a také islámu. 

      Na promítaných fotografiích i krátkých filmech jsme viděli klikaté silničky 

zařezávající se do strmých úbočí nebo se provrtávající pod skalními převisy, kde je jen 

minimum tunelů. Jak na stavbách silnic pracují ženy při rozbíjení kamenů a jak se tyto 

cesty asfaltují. Viděli jsme provoz na silnicích, kde nad hlubokými stržemi většinou 

chybí jakákoliv svodidla nebo zábrany. Viděli jsme úžasné jezero plné lotosů a 

leknínů, přes které se plavili na konci své cesty. 
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     Sami cestovatelé přiznávali, že jak se blížili k Srinagaru, který leží blízko hranice s 

Pákistánem, stále silněji pociťovali vliv islámu na zamračených tvářích mužů a na 

obrovském strachu řidičů, kteří cestovatele vezli, i na tom, jak co nejméně nápadní 

musí být a cestovat v době před svítáním, aby se nedostali do nebezpečné situace a 

nemuseli čelit nelítostným islámským zákonům. 

     Cesta pro celou skupinu šťastně skončila a příště se možná s panem Ruskem 

podíváme na Nový Zéland. 

                Dagmar Partyšová 

 

****************************************************************************************** 
 

 Pozvánka na nadcházející akce 
  
                    Pozvánka na výstavu 

Dětská kniha první poloviny 20. století 
 

KDY:  březen – duben 2017 v obecní knihovně 

Přijďte si prohlédnout knihy pro nejmenší a porovnat se současnou literaturou. 
………………………………………………………………………............................... 

 
  Obecní knihovna pořádá ve spolupráci  
   se Základní školou Cetkovice 

       Druhou 
Noc s Andersenem 

 

Kdy:    pátek 31. 3. 2017 v 18 h v knihovně s přespáním do 8 h sobota 1. 4. 

2017 

Kdo:    žáci Základní školy Cetkovice 

Přihlášky s podrobnostmi obdrží děti ve škole. 

Letošním pohádkovým nocováním budou 

provázet hrdinové slavného Čtyřlístku. Děti se 

tak mohou těšit na spoustu her, soutěží, kvízů a 

také filmové zpracování kresleného příběhu. 
………………………………………………………………………............................... 

 

                         Pozvánka na  

Tvořivé odpoledne s velikonoční 
tématikou 

  KDY:  středa  5. 4. 2017 v 16. 30 h     
             v obecní knihovně 
S sebou si přineste:  nůžky, 20 Kč na zakoupený materiál 
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…………………………………………………………………....................................... 
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